



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 4/7/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকুল সাতজন ব্যক্তিকে ক্ষমা করেছেন

ক্রমগতভাবে ক্ষমা করার প্রতিশ্রুতি পূরণ করে

ক্ষমা করার প্রক্রিয়ার সংস্কারের জন্য গভর্নরের প্রচেষ্টায় ভিত্তি করে যার মধ্যে রয়েছে নিরপেক্ষ বিশেষজ্ঞদের একটি উপদেষ্টা প্যানেলকে আহ্বান জানানো, অতিরিক্ত কর্মীদের সংস্থান উৎসর্গ করা এবং আবেদনকারীদের সাথে যোগাযোগ বৃদ্ধি করা

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ সাতজন ব্যক্তিকে ক্ষমা করেছেন। পাঁচটি ক্ষমা প্রদান করে এবং দুটি মেয়াদ হ্রাস করে এই পদক্ষেপটি অনুশোচনা প্রদর্শনকারী, পুনর্বাসনের উদাহরণ দেওয়া এবং নিজেদের এবং তাদের সম্প্রদায়গুলির উন্নতির প্রতিশ্রুতি প্রদর্শনকারী ব্যক্তিদের স্বীকৃতি দেয়। গভর্নরের পদক্ষেপের মধ্যে রকফেলার ড্রাগ আইনের অধীনে প্রাথমিকভাবে দোষী সাব্যস্ত একজন ব্যক্তি এবং যিনি রাজ্যে একটি অহিংস মাদক-সম্পর্কিত অপরাধের জন্য দীর্ঘতম সাজা ভোগ করছেন তার শাস্তি হ্রাস করা অন্তর্ভুক্ত। আজকের পদক্ষেপটি বছরের শেষে শুধুমাত্র একবারের পরিবর্তে চলমান ভিত্তিতে ক্ষমা প্রদানের জন্য গভর্নরের প্রতিশ্রুতি পূরণ করে এবং তুলে ধরে।

এই অনুদানগুলি আবেদনগুলি পর্যালোচনা করার জন্য অতিরিক্ত কর্মী সংস্থানগুলিকে উৎসর্গ করতে গভর্নর হোকলের [প্রতিশ্রুতি](#) অনুসরণ করে যা এই চলমান প্রক্রিয়াটি একটি অর্থপূর্ণ উপায়ে ঘটতে পারে এবং প্রতিটি আবেদন তার প্রাপ্য পুঙ্খানুপুঙ্খ এবং সময়মত মনোযোগ পেতে পারে তা নিশ্চিত করতে সহায়তা করে।

"নিউ ইয়র্কের গভর্নর হিসেবে, পরিবর্তন ও মুক্তি সম্ভব তা দেখানোর জন্য ক্ষমা প্রদান করার ক্ষমতা প্রয়োগ করা আমার দায়িত্ব।" **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "আমি গর্বিত যে আমরা একটি ক্রমগতভাবে ক্ষমা প্রদান শুরু করার জন্য প্রয়োজনীয় সংস্থানগুলি উৎসর্গ করেছি এবং আমি নিউ ইয়র্কবাসীদের সর্বোত্তম সেবা করার জন্য প্রক্রিয়াটি সংস্কারের জন্য আমাদের প্রচেষ্টাগুলি চালিয়ে যাওয়ার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।"

গভর্নরের কার্যালয় ক্ষমার প্রক্রিয়ায় স্বচ্ছতা ও যোগাযোগের উন্নতির জন্য বেশ কয়েকটি পদক্ষেপ নিয়েছে। নির্বাহী ক্লেমেন্সি ব্যুরো (Executive Clemency Bureau) একটি নতুন পলিসি বাস্তবায়ন করেছে যেখানে ক্লেমেন্সির আবেদন করা ব্যক্তিদের নিয়মিত চিঠি পাঠানো হবে,

তাদেরকে তাদের কেসের দশা জানানো হবে, এবং কীভাবে তাদের আবেদনের সমর্থনে সম্পূরক তথ্য জমা দেওয়া যায় সে সম্পর্কে তথ্য দেওয়া হবে। গভর্নরের কার্যালয় এছাড়াও আবেদনের প্রক্রিয়ার সঙ্গে ক্ষমার জন্য আবেদনকারীদের সাহায্য করার জন্য একটি আপডেট করা অনলাইন ওয়েব হাব চালু করেছে; এই হাবটিতে নতুনভাবে তৈরি টেমপ্লেট ক্ষমার আবেদনের ফর্মগুলি অন্তর্ভুক্ত রয়েছে ক্ষমা এবং মেয়াদ হ্রাস উভয়ের জন্য সম্ভাব্য আবেদনকারীদের তাদের আবেদন করার সময় কী তথ্য অন্তর্ভুক্ত করতে হবে সে সম্পর্কে উন্নত নির্দেশিকা প্রদান করার জন্য।

গভর্নর ক্ষমার আবেদনগুলির বিষয়ে গভর্নরকে পরামর্শ দিতে সহায়তা করার জন্য নিরপেক্ষ বিশেষজ্ঞদের সমন্বয়ে একটি ক্ষমার উপদেষ্টা প্যানেলও আহ্বান করেছিলেন। ক্ষমার উপদেষ্টা প্যানেলের সুপারিশগুলি অনুসরণ করে গভর্নর হোকল দুজন ব্যক্তির দণ্ডের মেয়াদ হ্রাস করছেন, যাদের মধ্যে একজনকে প্যারোল বোর্ডে রেফার করা হবে এবং কমপক্ষে এক দশক পুরোনো কারদন্ডের ফলে অভিবাসনের পরিণতির মুখোমুখি হওয়া পাঁচজন ব্যক্তিকে ক্ষমা প্রদান করা হবে।

ক্ষমা

49 বছর বয়সী **জর্জিয়া উইয়ার-ডিয়ারকাডো** 27 বছর ধরে একটি অপরাধ মুক্ত জীবনযাপন করেছেন এবং একটি সহযোগী ডিগ্রী, স্নাতক ডিগ্রি এবং একটি রিয়েল এস্টেট লাইসেন্স অর্জন করেছেন। তিনি ছয় বছর বয়সে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে এসেছিলেন এবং 40 বছরেরও বেশি সময় ধরে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে বসবাস করেছেন। তিনি একজন মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের নাগরিককে বিয়ে করেছেন এবং তার তিনজন মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রীয় সন্তান রয়েছে। 1995 সালে উইয়ার-ডিয়ারকাডোকে তৃতীয় ডিগ্রিতে নিয়ন্ত্রিত পদার্থের অপরাধমূলক বিক্রয়ের প্রচেষ্টার জন্য দোষী সাব্যস্ত করা হয়। একটি ক্ষমা তাকে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের নাগরিক হওয়ার জন্য প্রাকৃতিকীকরণ অনুসরণ করতে সাহায্য করবে।

64 বছর বয়সী **আসদরুবল গনজালেজ** 30 বছর ধরে একটি অপরাধ মুক্ত জীবনযাপন করেছেন। মিঃ গনজালেজ 50 বছরেরও বেশি আগে 1971 সালে 13 বছর বয়সে একজন আইনসম্মত স্থায়ী বাসিন্দা হিসেবে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে প্রবেশ করেন। তার স্ত্রী এবং দুই কন্যা রয়েছেন যারা সকলেই মার্কিন নাগরিক, প্রায় তিন দশক ধরে একটি ইঞ্জিনিয়ারিং ফার্মে লাভজনকভাবে নিযুক্ত হয়েছেন এবং তার স্থানীয় গির্জার সম্প্রদায়ের একজন সক্রিয় সদস্য। তিনি 1993 সালে তৃতীয় ডিগ্রিতে নিয়ন্ত্রিত পদার্থের অপরাধমূলক বিক্রয়ের প্রচেষ্টা এবং 1991 সালে তৃতীয় ডিগ্রিতে নিয়ন্ত্রিত পদার্থের অপরাধমূলক প্রচেষ্টার দায়ে দোষী সাব্যস্ত হন। একটি ক্ষমা তাকে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের নাগরিক হওয়ার জন্য প্রাকৃতিকীকরণ অনুসরণ করতে সাহায্য করবে।

46 বছর বয়সী **আশান গ্রান্ট** 19 বছর ধরে একটি অপরাধ মুক্ত জীবনযাপন করেছেন। একজন কানাডিয়ান নাগরিক এবং বাসিন্দা মিঃ গ্রান্ট তার সম্প্রদায়ের একজন পরামর্শদাতা হিসাবে কাজ করেন এবং একটি ছোট ব্যবসার পরিচালনা করেন। 2003 সালে চতুর্থ ডিগ্রিতে মারিজুয়ানার

অপরাধমূলক দখলের দায়ে তাকে দোষী সাব্যস্ত করা হয়। একটি ক্ষমা মিঃ গ্রান্টকে তার ছেলে এবং মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে বসবাসকারী পরিবারের অন্যান্য সদস্যদের দেখতে যেতে সাহায্য করবে।

46 বছর বয়সী **পাওয়েল স্ট্রিমার** 23 বছর ধরে একটি অপরাধ মুক্ত জীবনযাপন করছেন। 14 বছর বয়সে মিঃ স্ট্রিমার মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে চলে আসেন এবং 30 বছরেরও বেশি সময় ধরে এখানে বসবাস করছেন। বর্তমানে তিনি একটি ল্যান্ডস্কেপিং এবং তুষার অপসারণ ব্যবসার মালিক এবং তা পরিচালনা করেন। 1996 সালে হয়রানি, 1998 সালে জোচ্চুরি, 1998 সালে চতুর্থ ডিগ্রিতে অপরাধমূলক অসদাচরণ এবং 1999 সালে দ্বিতীয় ডিগ্রিতে চুরির প্রচেষ্টার দায়ে মিঃ স্ট্রিমারকে দোষী সাব্যস্ত করা হয়। একটি ক্ষমা তাকে নির্বাসনের ঝুঁকি অপসারণ করতে সাহায্য করবে এবং তাকে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের নাগরিক হওয়ার জন্য প্রাকৃতিকীকরণ অনুসরণ করতে সাহায্য করবে।

36 বছর বয়সী **গার্সন রামিরেজ** 13 বছর ধরে একটি অপরাধ মুক্ত জীবনযাপন করছেন। তার সাম্প্রতিক কারাদণ্ড থেকে, তিনি একটি কলেজ ডিগ্রী অর্জন করেছেন এবং 10 বছরেরও বেশি সময় ধরে একটি রেস্টুরেন্ট কর্মসংস্থান বজায় রেখেছেন যেখানে তিনি এখন ম্যানেজার হিসাবে কাজ করছেন। মিঃ রামিরেজকে আনুমানিক 18 মাস বয়সে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে নিয়ে আসা হয় এবং তিনি প্রায় সারা জীবন মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে বসবাস করেছেন। মিঃ রামিরেজকে 2009 সালে মোটর যানের লাইসেন্সবিহীন উত্তেজনাপূর্ণ পরিচালনা এবং উত্তেজনাপূর্ণ নেশাগ্রস্ত অবস্থায় গাড়ি চালানোর জন্য, এবং সিটবেল্ট ছাড়া গাড়ি চালানো, খুব কাছাকাছি অনুসরণ করা, মদ্যপান করে নেশাগ্রস্ত অবস্থায় গাড়ি চালানো এবং 2004 সালে লাইসেন্স ছাড়াই গাড়ি চালানোর জন্য দোষী সাব্যস্ত করা হয়েছিল। একটি ক্ষমা মিঃ রামিরেজকে নির্বাসনের ঝুঁকি এড়াতে এবং তার স্ত্রী, শিশু সন্তান এবং অন্যান্য মার্কিন নাগরিক পরিবারের সদস্যদের সাথে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে থাকতে সহায়তা করবে।

শান্তি লঘুকরণ

47 বছর বয়সী **ব্রায়ন রাস**, প্রথম ডিগ্রিতে চারটি ডাকাতির, প্রথম ডিগ্রিতে চুরির দুটি গণনা, দ্বিতীয় ডিগ্রিতে চুরি, তৃতীয় ডিগ্রিতে ডাকাতি, প্রথম ডিগ্রিতে আক্রমণ, দ্বিতীয় ডিগ্রিতে একটি অস্ত্রের অপরাধমূলক দখলের জন্য এবং 2001 সালে চতুর্থ ডিগ্রিতে ষড়যন্ত্রের কারণে দোষী সাব্যস্ত হয়েছিলেন। মিঃ রাসকে 40 বছরের কারাদণ্ড দেওয়া হয় যার মধ্যে তিনি প্রায় 23 বছর কারাদণ্ড ভোগ করেছেন। কারাগারে বন্দী থাকাকালীন, মিঃ রাস তার স্নাতক ডিগ্রির জন্য কোর্সে ভর্তি হয়েছেন এবং চালিয়ে যাচ্ছেন, অন্যান্য কারাগারে বন্দী থাকা ব্যক্তি যারা তাদের GED পাওয়ার চেষ্টা করছেন তাদের জন্য একজন শিক্ষকের সহকারী হিসাবে কাজ করেছেন, একজন দক্ষ আইনী গবেষক হয়ে উঠেছেন, এবং একটি 2022 সালে আট মাসের কোর্স শেষ করার পর একটি প্যারালিগাল সার্টিফিকেশন অর্জন করেছেন। মিঃ রাস বিভিন্ন ধরনের কাউন্সেলিং এবং স্বৈচ্ছাসেবকের কাজেও নিযুক্ত হয়েছেন, যার মধ্যে রয়েছে সহিংসতা ও আগ্রাসন প্রতিস্থাপনের কর্মসূচির সহায়ক এবং শিল্পকলার মাধ্যমে পুনর্বাসনে অংশগ্রহণকারী হিসেবে। তার স্ত্রীর সাথে, মিঃ রাস এছাড়াও একটি উদ্যোগ শুরু করেছেন যা অভাবী শিশুদের জন্য ব্যাকপ্যাক এবং স্কুলের জিনিসপত্র কিনতে অনুদান সংগ্রহ করে; এখন একটি বার্ষিক ইভেন্ট হিসেবে এই প্রচেষ্টার ফলে নিউ ইয়র্ক স্টেটের শিশুদের জন্য 200-টিরও বেশি ব্যাকপ্যাক এবং জিনিসপত্র প্রদান করা হয়েছে। মুক্তির পর, মিঃ রাস তার স্ত্রীর সাথে বসবাস করবেন।

58 বছর বয়সী জোয়াকিন উইনফিল্ড প্রথম ডিগ্রিতে একটি নিয়ন্ত্রিত পদার্থের অপরাধমূলক দখল, তৃতীয় ডিগ্রিতে একটি নিয়ন্ত্রিত পদার্থের অপরাধমূলক দখলের দুটি গণনা, তৃতীয় ডিগ্রিতে একটি নিয়ন্ত্রিত পদার্থের অপরাধমূলক বিক্রয়, দ্বিতীয় ডিগ্রিতে প্যারাফারনালিয়া মাদকদ্রব্যের অপরাধমূলক ব্যবহার এবং 1997 সালে চতুর্থ ডিগ্রিতে একটি অস্ত্রের অপরাধমূলক দখলের জন্য দোষী সাব্যস্ত হয়েছিল। মিঃ উইনফিল্ডকে সেই সময়ে থাকা রকফেলার ড্রাগ আইনের অধীনে 37 বছরের যাবজ্জীবন কারাদণ্ড দেওয়া হয়েছিল এবং 26 বছরেরও বেশি সময় ধরে তিনি কারাদণ্ড ভোগ করেছেন। তার সাজা এখন মাদক-সম্পর্কিত অহিংস অপরাধের জন্য দোষী সাব্যস্ত হওয়ার কারণে রাজ্যের যেকোন সময়ের মধ্যে সব চেয়ে দীর্ঘতম। তার মূল সাজা অনুযায়ী, মিঃ উইনফিল্ড 2034 সাল পর্যন্ত প্যারোল বোর্ডকে দেখতে পাবেন না। তার শাস্তি লঘু করে তাকে সময়ের পূর্বে প্যারোল বোর্ডের সামনে যাওয়ার একটি সুযোগ দেওয়া হচ্ছে যাতে করে তিনি প্যারোলের জন্য উপযুক্ত কিনা বোর্ড তা নির্ণয় করতে পারে।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418